

“口罩男”见美女就求合影,还要抱抱

女网友纷纷发帖吐槽遭骚扰;目前男子已被南京地铁警方控制

戴白色口罩,遇到漂亮女生就凑上去“求合影”。8月28日、29日,有多位网友在微博上称,在南京新街口地下通道,有一位戴口罩的男子,以拍照为由占年轻女子的便宜。更有网友反映此男子身上还有奇怪的味道,闻着有点头晕。8月29日,南京地铁警方回应称,目前该男子已被警方控制,他本人供述抱女孩的目的是希望在旅途中留个纪念。

现代快报/ZAKER南京记者
蔡梦莹 顾元森



网友拍的“口罩男” 图片来自微博

网友控诉

合影后还要“贴身拥抱”

8月29日,南京本地博主“南京头条”发帖称,收到众多网友私信,在新街口地下通道,有一位戴口罩的男子,以拍照为由,占女生便宜。“南京头条”发布的截图显示,当时一名女网友走在新街口地下通道内,突然过来一名男子,想和她合影。她有些纳闷,“拍照为什么还戴口罩?”照了两张合影后,口罩男主动和她握手,还要拥抱她,“整个人都贴在我身上,我就把他推开了”。回想起来,该网友有些后怕,“那一下真的贴得太近了,不知道是想吃我豆腐,还是真的拥抱”。

后来,这位女网友又在商场遇到了“口罩男”,对方还在找人拍照。女网友拍下了他的照片,希望大家注意,不要被占便宜。

身上有怪味,闻着“头晕”

有这种遭遇的不止她一人。看到网帖后,不少网友也表示遇到了同一个“口罩男”。现代快报记者采访了其中一位女孩小陈。

据小陈说,今年刚入夏,她就在新街口地下通道碰到了“口

罩男”。在14号出口靠近扶梯的位置,她正和闺蜜说话,一名戴口罩的男子突然凑过来,站在她右侧,贴在她耳边轻轻说了一句话。正和朋友聊得开心的小陈,一下子没反应过来,还以为对方是想倒卖手机。突然,“口罩男”拽着她右胳膊,整个人凑了上来。小陈闻到他身上有一股怪味。当时,小陈大叫:“干什么啊,吓死了!”周围的人纷纷望向这边。男子似乎被她吓到了,放手离开,往地铁站方向走了。

小陈和闺蜜继续往商场去,“觉得有些头晕,就一小会儿,也没当真”。小陈说,自己的身高1米7,男子跟她差不了多少,身形长相和网曝图片差不多。

不愿合影被拽着不让走

除了在新街口地下通道“出没”,还有人在商场里撞见了“口罩男”。就在“南京头条”发微博的前一天,8月28日中午11点左右,市民小殷也被“口罩男”拉扯。她告诉记者,当时自己和朋友正在玄武区环亚凯瑟琳广场逛街。挑东西的时候,“他凑了过来,要拉我拍照”。小殷觉得和陌生人拍合影有些怪,就拒绝了。该男子解释称是为了完成任务,要集齐几张合照。小殷不想与他纠缠,拉着朋友往结

账处走。没想到,“口罩男”一下子拉住她的手臂,不让她走,说“只是想拍照”。小殷急忙挣脱了,和朋友绕开人流,往收银台跑去。

“我以为他只是来南京玩,拍照纪念,但是我心想:他拍(陌生)人干吗?”昨天一早,看到南京本地博主在网上发布女孩子的类似遭遇,小殷一下子就认出了“口罩男”。她说,现在想想,还有些后怕。

进展

“口罩男”已被警方控制

网帖发出后,现代快报记者了解到,好几位被袭女孩的男友向地铁警方提供线索。

8月29日下午两点多,南京市公安局地铁分局官方微博“@南京市公安局地铁分局”发布微博称:该人今天中午已被地铁警方控制,初步调查是一无业人员,身上的味道是喷洒了大量劣质香水。为了明确事件情况,希望被其拉扯过的、抱过的市民拨打84426000和我们联系。

下午2点20分左右,南京市公安局地铁分局宣传民警施大江“@南京地铁公安施Sir”在微博中回应:“初步调查是一无业人员,29岁,安徽人,据本人供

述抱女孩的目的是希望在旅途中留个纪念。不少被强行抱过的女乘客男友情绪激动,到地铁公安机关报警要求严惩当事人。地铁警方正在调查之中。”

当晚6点20分,“@南京地铁公安施Sir”再发微博称,目前当事男子已被地铁警方控制,正在办案区接受调查,已有三名受害女乘客前来配合案件调查,其中两名未成年女生。初步定性为猥亵违法行为。

目前,事情原因仍在进一步调查中。

律师说法

“口罩男”涉嫌强制猥亵

北京中银(南京)律师事务所王灿林律师表示,从小伙的行为来看,算得上是强制猥亵行为。因为他又是拉扯,又是贴身拥抱,属于违背女性意愿,强行接触女性身体的行为。而且他是在地铁站、商城等公共场合这样做,社会影响较大。

另外,小伙的行为明显异于常人,不排除他的心理或精神方面存在问题,如果真是如此,也会影响警方对他的处罚结果。至于是接受治安处罚还是追究刑事责任,要根据警方的调查结果确定。

德国牙医在南京,谈“即刻用”种植牙

即拔即种后能即刻负重,现在预约享德国牙医亲诊

能种上“即刻负重”的好牙不仅是众多口腔医生努力的方向,更是缺牙市民的心声。自“即刻用暨第四季种植牙手术直播活动”在德系雅度口腔成功举办以来,特别是数百位观众亲眼目睹“种后就能啃苹果”的直播后,德系雅度口腔短短几天内就迎来了一大批种植牙者,他们当中大多数都是冲着“即刻负重”种植牙及德国牙医安德烈博士来的。家住江宁汤山的刘大爷和老伴韩阿姨就是其中的一对。两位老人通过“即刻用”种上好牙后,当晚就打来电话报告喜讯:“我们老两口现在正在啃鸡腿呢,真是当天种当天用,太感谢安德烈博士了……”

通讯员 赵云龙



雅度口腔德方院长安德烈博士为顾客设计种牙方案

缺15颗牙,老两口苦不堪言 想种牙又有“三怕”

缺牙不仅带来的是胃口不好,缺牙咀嚼会加重胃的负担,出现消化系统疾病、影响容貌发音,甚至会加重心血管疾病等,这些都严重影响了中老年人晚年生活质量及寿命,因此拯救牙缺失,迫在眉睫。近年来,随着国际化的口腔保健理念和技术的普及,种植牙让更多缺牙市民重拾口福,也让很多还没种牙的市民心动不已!家住江宁

区的赵大爷和韩阿姨就是这样一对想种牙的恩爱夫妻。

俗话说,生活久了会有“夫妻病”。老两口生活的时间长了,饮食习惯相同、生活方式相近,会产生同样的疾病,赵大爷和韩阿姨在步入晚年后就遭遇了同样的缺牙之苦。赵大爷60岁后上半口牙“全部下岗”,韩阿姨也是多颗牙齿脱落,老两口加起来总计缺失了15

颗牙!这对两个老人晚年生活造成很多不便,稍微硬一点的东西都不能吃,或者囫圇吞枣下咽。安装的活动假牙中看不中用,而且还经常导致牙龈红肿发炎,老两口经常被缺牙折磨得苦不堪言。也考虑过种植牙,但老两口一直怕疼、怕贵、怕种不好。得知雅度口腔举办“即刻用种植牙直播”活动后,老人第一时间报名参加。

亲眼目睹“即刻用”夫妻俩即刻种上能用好牙

“要不是亲眼所见,真是不敢相信刚种上的牙就能啃苹果,这是活动假牙想都不敢想的事,说实话我都快忘记苹果什么味道了,这次看过后心里确实有底了,在雅度口腔种牙我们放心!”老两口观看“种牙手术直播”后二话没说就去登记种牙,还点名要安德烈博士亲自手术。

通过口腔全景扫描及牙槽骨的CT断层分析,赵大爷和老伴牙骨的宽度、厚度等情况良好,可以

进行微创即刻种植修复。赵大爷由于缺牙时间比老伴长,上半口基本处于完全“下岗”状态,而且长时间配戴活动假牙也导致牙骨有一定程度萎缩,故而不适用传统“一个萝卜一个坑”的种植方式,安德烈博士为其采用了“半/全口微创即刻种植技术”,这种种牙方案可以当天恢复老人上半口好牙,而其老伴韩阿姨则直接采用“即刻用”种植方案。在安德烈博士的精心手

术下,2位老人很快就种上了好牙。看着嘴里重新“长”出的好牙,老夫妻俩说不出的高兴。安德烈博士说,两位老人的种牙手术都非常成功,两个小时就可以进食,除坚果、大骨头等硬物需要避免外,吃酥软一些的鸡腿什么的都没有问题。当晚,夫妻俩就炖了一只鸡,发现刚种上的好牙啃起鸡腿来丝毫不费劲,高兴之余也没忘打电话报告“喜讯”。

想种上“即刻用”好牙 现在预约享德国牙医亲诊

安德烈博士介绍,要实现“即种即用”必须要有以下条件:首先是高水平的种植牙医生;第二要有设计精妙的种植体,能与牙槽骨形成更大的结合面,增强稳定性;第三要有先进的种植牙技术,雅度口腔“智能4D导航微创即刻种植”,通过人工智能计算避开密集牙神经,严格控制微创伤口面积,把握种植角度、深度、吻合度,精确定位,精准植入。这种种植方案不仅可以减少种植体的植入数量,降低种植体修复的风险,在口腔条件允许的前提下,还能当天享美食,真正做到了即刻恢复患者牙齿的咀嚼功能。

对于德国牙医安德烈博

士,相信很多南京市民都很熟悉这位老外,5年前他就来到这座城市,不仅带来了先进的德国4D导航种植牙技术,而且将德式口腔先进的管理理念也带入中国,让南京人民不出家门就享受到先进的德式口腔诊疗服务。这位德国老外高超的种植牙技艺和和蔼可亲的行医风格更是吸引了大批南京“粉丝”。为让更多缺牙市民都能种上高品质好牙,安德烈博士亲诊活动现正式展开。如果你想享受德国牙医亲诊,种上“即刻用”好牙,现在即可拨打电话预约。

本报热线:
025-84783589